

Ön vajon tudta ezt?

Biztosak vagyunk abban, hogy ha a kedves érdeklődő elolvassa mindezt, meglepetten fog felkiáltani, hogy: „*Ezt nem tudtam!*”



Ősi érték

Aprónak tűnő, ám mégis fontos mozzanat, hogy ha valaki a teájába helyi mézet tesz, akkor azt mindig műanyag vagy fakanállal és ne fémkanállal tegye. Ennek egyszerű oka van, hiszen a méz olyan élő enzimeket tartalmaz, amelyek a fémmel érintkezve elpusztulnak.

Az emberi civilizáció édes ereje a születéstől a halálig, és még azon is túl

Kultúr- és civilizációtörténeti érdekesség, hogy a világ egyik első pénzerméjén méh szimbólum látható. Ez is jelzi a méznek az emberiség életében ősidők óta kiemelt szerepét. Annak is komoly jelentősége van, hogy a világ legnagyobb császárainak holttestét aranykoporsóban temették el, majd mézzel borították be, hogy megakadályozzák a bomlást.

Mézes észjárás

Az is érdekes plusz információ a méz kapcsán, hogy olyan anyagokat tartalmaz, amelyek segítik az agy jobb működését.

Egy csepp méz az életért

A méz egyébként is egyike azon kevés élelmiszernek a Földön, amely önmagában képes fenntartani az emberi életet.

Egy kanálnyi méz elegendő ahhoz, hogy egy embert 24 órán át életben tartson.

Volt olyan eset, hogy a méhek Afrikában megmentették az embereket az éhhaláltól.

Mézes egészségfaktor

S nem „csak” az élet, hanem az egészség szempontjából is komoly faktorokkal rendelkezik a méz. Például a méhek által termelt propolisz az egyik legerősebb természetes antibiotikum.

Végtelen mézes szavatosság

No és az sem mellékes információ, hogy a méz gyakorlatilag megromolhatatlan, azaz nincs lejáratási ideje.

Mézesetek-termékeny igazság

Kedves információ a méz kapcsán, hogy a "*Honeymoon*" (*nászút, mézesetek*) kifejezés onnan ered, hogy a násznép a házasságkötés után mézet fogyasztott a termékenység érdekében.

Egyetlen méhecske végtelen értéke

S mindezen számtalan kivételes tulajdonság létrehozója, „megtermelője”, a méh kevesebb, mint 40 napig él, legalább 1000 virágot látogat meg és kevesebb, mint egy teáskanál mézet termel, de számára ez egy élet munkája. Számunkra pedig a fent felsorolt erő-és értékfaktorok mindegyike.

Köszönjük drága méhek!